A biztonságos település
Fogadóóra Hevesaranyoson 2010. január 13-án

Az év eleje az országgyűlési képviselői munkában a fogadóórák időszaka. A honatya találkozik a település vezetőivel, lakóival. Ez a diskuta alkalmas számvetésre, a jövőbeni tervezésre, az emberek gondjainak felmérésére. Sós Tamás országgyűlési képviselő január 13-án Hevesaranyosra látogatott. 

Dorkó Csaba polgármester láthatóan nagyon várta, hiszen elé ment a településre vezető út elejére. Persze a dolog célzatos volt, hisz így átültetve a honatyát, büszkén utazhatott a nemrég nagyrészt pályázati pénzből vásárolt településbuszba, megmutathatta az út rossz állapotát, amely valóban felújításra szorul. A prezentáció az Ibolya utcát is érintette, amelynek javításához sem fér kétség. 

A jármű kényelmét kihasználva és vezetőjét megkérve – aki a falu önkormányzat által foglalkoztatott település őre – a képviselő úr a polgármester társaságában meglátogatta a Megyei Önkormányzat által fenntartott Gondozói Házat. Itt hátrányos helyzetű gyermekek elhelyezése és nevelése folyik. Ehhez a feladathoz a 6 főnek munkát adó intézménynek minden korszerű adottsága biztosított. 

A hivatalba vezető séta a 3,5 millió forintból felújított buszbeálló előtt vezetett. Itt az aranyosiakkal való találkozáskor nyilvánvaló volt, hogy a megyei és a helyi közélet nagy történései nem jutnak el az emberek többségéhez. 

A polgármesteri beszámoló nem ad okot az aggodalomra. Az önkormányzat a költségvetés fő számait tartani tudja. Az esedékes kötelezettségeket maradéktalanul teljesítik. 

Az 1-6 osztályos gyermekek eszközökkel jól felszerelt, új nyílászárókkal felújított iskolába járhatnak. Az épület felújítása 2 millió forintba, míg a kompetencia alapú oktatás eszközbeszerzésének megvalósítása 17 millió forint támogatást kapott. Mindezt jól kiegészíti az 1,5 millió forintos könyvtárfejlesztés. A belterületi út felújítására 6,3 millió forint érkezett, míg egyéb önkormányzati tervekre Heves Megye Önkormányzatától 200 ezer forint jutott. 
A már bemutatott településbusz megvásárlásával a támogatás 8,5 millió forint volt. A jármű nagymértékben hozzájárul a faluban működő polgárőrök és településőr szolgálatellátásához. A láthatóan napközben is szolgálatot teljesítő közrendvédők munkáját a közeljövőben kiépítésre kerülő térfigyelő rendszer is segíteni fogja. 

A faluban az „Út a munkához” program keretében foglalkoztatott munkások láthatóan eredményesek voltak. 

A jövőbeni cél az utak, vízelvezetők felújítása, valamint sportöltözők korszerűsítése. Mindez pályázati pénzek nélkül nem oldható meg, amelyek eléréséhez Sós Tamás segítséget ígért. 

A vizit a kiváló adottságokkal rendelkező iskolában ért véget, meggyőzve a honatyát arról, hogy a település valóban büszke lehet rá.

A megtartó falu

Fogadóóra Egerbocson 2010. január 13.

A január a képviselői fogadóórák időszaka. A parlamenti munkában téli szünet van, így van alkalma Sós Tamásnak, Észak- Heves országgyűlési képviselőjének a falujárásra. Egerbocs polgármestere Burgundi István hivatalában fogadta a honatyát, aki nem is oly rég decemberben járt a településen a felújított óvoda, protokollmentes „birtokba vételén”. Erre mindketten jó érzéssel emlékeztek vissza, hiszen akkor egy igen jó hangulatú beszélgetésnek voltak részesei, pedagógusokkal, vállalkozókkal, képviselőkkel és szülőkkel. Így érthető, hogy a mostani viziten nem maradt más hátra, mint az elmúlt év számvetése és a jövő tervezése. 

Egerbocsra a megtartó falu jelző illik a legjobban, hiszen mindent megtesz az önkormányzat azért, hogy fenntarthassa és fejleszthesse az óvodát és az iskolát. A kicsik intézményére 8,2 millió forintot költöttek, mellyel egyetemben egy korszerű konyhát is sikerült beüzemelni egy vállalkozó segítségével. 

A tervek reálisnak tűnnek, hogy a mikro-térségben a szociális étkeztetést is biztosítani fogja a beruházó.

Ha maradnak a fiatalok, akkor a sportolási lehetőség is elsődleges szerepet játszik a mindennapokban. Így a sportöltöző felújítása is megtörtént minden mozogni vágyó örömére. 

A komfortérzet javítását a széles sávú internethez való hozzáférés is szolgálja, de a biztonságról sem feledkeztek meg, hisz rövidesen kiépül a kistérségi térfigyelő rendszer, minek után a szubjektív biztonságérzetet 2 db kamera fogja növelni. 

Természetesen a kiegyensúlyozott gazdálkodáshoz, működéshez el kel a központi segítség is. Így tavaly az önkormányzat 2 millió forint vissza nem térítendő állami támogatást kapott, valamint Heves Megye Fejlesztéséért Közalapítvány 100 ezer forintot ítélt meg padok, szemetesen elhelyezésére, fasor telepítésére. 

A jövőbeni tervek realitásokon alapulnak, elsődleges cél a működőképesség fenntartása, de pályázati forrásból a belterületi utak felújítását is prioritásként kezeli Burgundi István polgármester.

Képviselői fogadóóra Bátor községben

2010. január 13.

Sós Tamás honatya év-eleji falujárása alkalmából 2010. január 13-án tett látogatást Bátor községben, ahol fogadóóra keretében találkozott az ügyes bajos dolgaikkal őt megkeresni kívánó lakosokkal, valamint a település vezetőjével. 

A Polgármesteri Hivatalban Sánta István polgármester és Hunyák Ildikó jegyző asszony fogadta. Minek okán az 5 fő megjelent lakost nem illik megvárakoztatni, így a program az emeleti tanácskozóban kezdetét vette. Jellemzően egyéni problémák, gondok kerültek felszínre. Kérdésként merült fel a „szépkorúak” egyszeri juttatásának kifizetési rendszere, időpontja, melyre azonnali, gyors, megnyugtató választ kapott a kérdező. Segítséget kértek közszolgáltatóval való egyezség elősegítésére, bíróság által megítélt elmaradt munkabér és egyéb járandóság kifizetéséhez közbenjárásra, önkormányzat hatáskörébe tartozó állagmegóvás orvoslására. 

A képviselői és településvezetői válaszokat követően került sor az eredmények és a jövőbeni célok számvetésére. Az önkormányzat gazdálkodása a nehézségek ellenére stabil, köszönhető a takarékoskodásnak és a vissza nem térítendő 2 millió forint állami támogatásnak. 

Az elmúlt évben pályázati forrásokból a település gyarapodott egy korszerű falubusszal, melynek értéke 10 millió forint, valamint a gyermekek nagy örömére egy játszótérrel 2,7 millió forintos összköltségen, amit a csöppségek biztonsága érdekében megyei támogatással kerítéssel vettek körbe. 

A biztonság a falu számára sem közömbös, hiszen a közeljövőben 2 db. Térfigyelő kamera üzembe helyezésére kerül sor. 

Tervek között szerepel a faluház felújítása, miután az sikeresen elnyerte, „közösségi szintér” megtisztelő címet. Cél egy jóléti víztározó kialakítása, a faluközösség komfortérzetének növelésére, valamint autóbusz várók, megálló öblök elkészítése. 

Természetesen mindezek megvalósításához pályázati források kellenek, melyek elnyeréséhez Sós Tamás támogatásáról biztosította Sánta István polgármestert. 

